
Buskerud Bygdekvinnelag 

 

Referat fra styremøte 28. februar 2022 kl. 11.00  hos Frøydis Løkensgard. 

Tilstede:  Frøydis Løkensgard, Tonje Myre, Anne Britt Jellum, Eva Daler.  Aud Teigen Gjerde 

og Karen-Marie Aaberg Aas deltok på Zoom grunnet korona.  Styret var fulltallig. 

Sak 62/21: Godkjenning av innkalling og saksliste. Godkjent 

Sak 63/21: Godkjenning av referat fra styremøte 14. februar 2022.  Godkjent 

Sak 51/21: Hole Bygdekvinnelag, nedleggelse:  Eva skal ha møte med leder Anne Marie   

Henriksen og sekretær Kirsti Q. Bech i laget fredag 4. mars.  Jfr. referat fra 14.2.2022.  

Sak 43/21: Årsmøte 2022.    a)  Budsjett:  Vi hadde et par spørsmål til regnskapet, kto 

7220 Møtekostnader og gaver.  Aud sendte forespørsel til Åse, svar kom rett etter:  Under 

gaver blir 10.000 utgiftsført i 2021, men utbetales i 2022.  Møtekostnader gjelder 

underholdning inspirasjonsdagen, distriktslederkonferanse og studietur for leder, samt 

inspirasjonsseminar Lillehammer for to i styret.  Vi gikk gjennom budsjett for 2022 som Åse 

har satt opp.  Legges fram på årsmøtet.    b)  Toastmaster fredag kveld:  Gjerne en 

representant fra sone A, Tonje tar dette videre.  c)  Valgnemnda:   Oppsettet fra leder i 

nemnda sendes ut som årsmøtedokument.  Det mangler 1 vara for Torgunn Huso.     Karen-

Marie sender Aud et par forslag.  Aud spør Trine om dette skal ut på forhånd.   

d)  Program/saksliste for selve årsmøtet:   Eva setter opp dette.  Generaldebatten er ikke en 

del av årsmøtet, den settes opp etter at årsmøtet er avsluttet.  Eva samler 

årsmøtedokumentene og gjennomgår disse:    

               Program/saksliste for årsmøtet 

               Innkomne saker:  Sak fra Nordre Modum om ukedag/dager for årsmøtet 

               Årshjul  (tidligere Arbeidsplan) 

               Valgnemndas innstilling 

               Budsjett for 2022 

I tillegg sender vi lenke til Årsmeldingen for 2022.  Deri ligger styrets årsmelding og 

regnskapet. Husk jubilerende lag.  

e)  Navnelapper:   Eva sjekker om hun har lagret navn fra inspirasjonsdagen.  Aud sjekker 

aktuell størrelse. 

f)  Påmeldinger:  pr nå har 13 lag ikke svart på invitasjonen.  Soneleder ringer sine lag og 

spør. 

g)  Lotteriet:   Tonje har bestilt og mottatt 3 stk forklær med logo.  Disse bruker vi som 

gave/gevinst. 

Eva kjøper 2 stk gavepakninger fra Røyse bærpresseri.  Tonje har vevde puter, kan være 

aktuelle.  Alle ser etter om de har noe som kan være aktuell gevinst.  Vi må minne alle 

deltakende lag på å ta med hver sin gevinst. 

Frøydis og Anne Britt sørger for innkjøp av blomster o.a.  som kan være dekorasjon i 

møterommet og deretter gevinst i lotteriet.   



h)  Betaling på hotellet:  Tonje har fått beskjed fra hotellet om at de sender digital link, evt 

papirfaktura, direkte til hvert lag for betaling. 

Sak 25/21: Årshjulet.     Vi hadde en gjennomgang av årshjulet så langt.  Vi kan være åpne 

for å føye til temaer fra lokallagene. 

Sak 64/21: Eventuelt.       Hele styret + leder har anledning til å delta på Landsmøtet i 

Norges Bygdekvinnelag 10. – 11. juni 2022 i Bergen.  Tonje kan ikke delta, så Aud spør om 

Åse vil være med. 

Helt til slutt orienterte Karen-Marie om webinaret hun hadde deltatt i om jordvern.  Dette 

hadde vært et særdeles interessant tema, kunne gjerne vært mange flere deltakere. 

 

Etter at møtet var ferdig, serverte Frøydis deilig suppe og nydelig kake.  Dessverre kunne 

ikke de to Zoom-deltakerne nyte godt av dette!  

Neste styremøte blir 17. mars 2022 på Jakt- og Fiskesenteret i Flå, men før dette har vi sendt 

ut invitasjon til alle lokallagene om å være med på et Zoom-møte mandag 1. mars fra 

klokken 19 – 20.   

 

       Eva Daler, sekretær 

 

 

 


